

多辆汽车轮胎被图钉扎成“刺猬”？

官方回应：货车不小心掉落，非人为

10月6日，有网友在网上发布视频称：在沪渝高速公路重庆忠州服务区附近，停放着多辆轮胎被扎满图钉的汽车，不知是什么原因。

10月7日上午，记者从重庆高速交警及忠县政府获悉，图钉系货车不小心掉落，非人为。目前，掉落的图钉已被清理干净，警方正在寻找肇事车辆。



网友反映：轮胎被图钉扎成“刺猬”

10月6日18时24分，湖北的一位女性网友发布视频称，她开车从湖北往重庆走，途经忠州服务区时，发现多辆汽车的轮胎扎到了图钉。视频中，该女性网友说：“我们现在在重庆的忠州服务区，高速路上有人丢图钉，不知道是谁丢的，也不知道该怎么处理。”

视频显示，多辆汽车停在服务区，一辆黑色汽车的右前轮扎了很多图钉，另一辆黑色汽车的左前轮扎的图钉更多，估计有四五十个。一辆警车停在旁边，车主们正向民警反映着什么。

10月6日18时54分，另一位湖北网友也在网上发布视频称，高速上有人放图钉，扎了很多车。太过分了，轮胎被扎成了“刺猬”。视

频中，一辆汽车停在忠州服务区，轮胎上扎了几十个图钉。

10月6日19时03分，重庆一位网友发布题为“忠州服务区入口太多钉子了，大家小心”的视频称：高速路上不知道哪里来的钉子，几十辆车的轮胎不同程度受损。

10月7日上午，一位网友介绍说，当时自己的车胎也扎了两个图钉。当天晚上，当地交警一对受损的车辆做了登记，大概有二三十辆汽车。像他这种只扎了几个图钉的车主，自己拔掉图钉就走了。扎得比较多的车主，只能在服务区住下，联系修车事宜。该网友称，10月7日早上，有交警联系他说，图钉是一辆货车掉落的，并非人为撒在高速公路上的。

官方回复：正寻找肇事货车

网传视频是否属实？10月7日上午，记者联系了忠县一家汽修厂和重庆高速交警、忠县政府值班室。

当天上午，重庆忠县一汽修厂负责人方师傅告诉记者，网传视频属实。“10月6日，我本来是休息的。当天晚上9点多，一位车主给我打电话，说他的一个轮胎在忠州服务区附近扎了图钉，担心不安全，想换轮胎。”

方师傅说，给他打电话的车主6日晚上10点40分才到修理厂，换完胎已经是深夜11点多了。“车主说轮胎上的图钉是货车掉在高速公路上的，相关部门给他赔偿了800元。”“10月6日晚，还有一位车主给我打电话，说车胎被图钉扎了，因为我们店没有他需要的轮胎，他说他再联系其他修理厂。”方师傅说，轮胎在高速公路上被钉子扎到非常危险，如果是人为因素，涉嫌

违法犯罪，修理厂没人会这样做，也没人敢这样做。希望相关部门彻底查清原因，及时排除隐患。10月7日上午，忠县政府值班室一位工作人员告诉记者，网传视频属实，高速公路上的图钉是一辆货车行至方斗山隧道（重庆石柱县辖区）时，箱子不小心掉在路上，遭其他车辆碾压后，里面的图钉撒落在路上，并非人为因素导致。

重庆市交巡警总队高速公路第四支队工作人员说，网传视频属实，图钉确实是一辆货车不小心掉落在路上的。事发后，他们第一时间对高速公路上残留的图钉进行了清理，风险已经排除，车辆可放心通行。

当天上午，重庆市交巡警总队高速公路第四支队石柱大队工作人员告诉记者，目前交警部门正在调取监控，寻找肇事货车。（华商报）



官方通报“男子接亲被加要18万彩礼”事件：彩礼未给现金引发，双方已和解

近日，网传“男子接亲被加要18万彩礼”的视频引发关注。10月7日，事发地淮滨县委县政府发布调查情况通报。

通报称，10月1日，淮滨县谷堆乡村民黄某（新郎）与陈某（新娘）举办婚礼，在接亲过程中，因新郎将18.8万元礼金转账至新娘个人账户，新娘家人认为没有直接收到礼金，便阻止婚车离开。公安部门接警后立即赶赴现场处置，新娘顺利出嫁。后谷堆乡和公安部门对新郎哥哥的行为进行训诫，并组织双

方调解，由新郎支付新娘家购置嫁妆费用3万元，至此涉事双方达成和解。

这件事最初引发关注源于网友在短视频平台发布相关视频。视频显示，在一个结婚接亲现场，新郎先是将新娘从娘家房屋拉出，穿过人群带到车上，并指示司机开车，但很快有一名疑似新娘男性家属跟了上来，直接趴到车辆引擎盖上阻止车辆前行，旁边有人劝阻未果。

后来，又有一名疑似新娘女性家属站在车前阻挡。视频显示，当

地派出所民警到场处置此事，之前爬车的男子直接躺在地上。根据发布者称，阻拦车辆的是新娘的哥哥和嫂子，因临时要加彩礼18万元未果，出面阻拦车辆。

根据媒体公开报道，事发地在河南信阳淮滨县谷堆乡。此事虽没有造成人员伤亡，但影响极为恶劣，公安部门将依法依规对其哥嫂进行训诫或拘留。谷堆乡和县民政局已加大移风易俗正面宣传引导，坚决杜绝此类事件再次发生。

（综合）

2024年10月8日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：梁溪区广益新村4#、8#—12#、19#—21#、28#—31#、42#—47#。停气时间为2024年10月8日09:00至2024年10月8日17:00，停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月8日

2024年10月8日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：香樟园小区115#—133#。停气时间为2024年10月8日08:30至2024年10月8日16:30，停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月8日

2024年10月9日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：梁溪区广益新村80#—82#、95#—97#、101#—107#、岸里24#—1、岸里25#—1。停气时间为2024年10月9日09:00至2024年10月9日17:00，停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月8日

2024年10月10日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：梁溪区广益新村34#—35#、48#—51#、65#—70#、83#—86#，岸里39#。停气时间为2024年10月10日09:00至2024年10月10日17:00，停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月8日